Antrag auf Mitgliedschaft im TV Jugenheim 1888 e.V.

Angaben zur Person: Name, Vorname: Geburtsdatum: Eintrittsdatum: Abteilung: **Anschrift:** Straße/Hausnr.: PLZ/Wohnort: Telefon: eMail: Erklärung: Ich beantrage hiermit die Mitgliedschaft im TV Jugenheim 1888 e.V. . Ich bin damit einverstanden, dass meine persönlichen Daten sowie bei Vereinsveranstaltungen erzeugte Bilder meiner Person zu vereinsinternen Zwecken gespeichert und verarbeitet werden. Datum Unterschrift bei Jugendlichen: Unterschrift beider Eltern SEPA-Lastschrift-Mandat: Ich ermächtige den Turnverein Jugenheim 1888 e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Turnverein Jugenheim 1888 e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Der vereinbarte Beitrag wird je nach Fälligkeit jährlich zum 10. Februar, halbjährlich zum 10. Februar und 10. August, vierteljährlich zum 10. Februar, zum 10. Mai, zum 10. August und zum 10. November, eingezogen. Die Mandatsreferenz ist die Mitglied-Nummer. Kontoinhaber: Straße/Hausnr.: PLZ / Wohnort: Kreditinstitut: IBAN: BIC: □ vierteljährlich ☐ halbjährlich ☐ jährlich Einzug:

Datum

Unterschrift



Aerobic
Badminton
Gymnastik
Jiu Jitsu
Karate
Karate
Kinderturnen
Line-Dance
Mordic Walking
Pilates
Tischtennis
Yolleyball

Diese Angaben werden vom Verein ausgefüllt
Mitglieds-Nr.:
EDV-erfasst am:
von:
Austrittsdatum:

TV Jugenheim 1888 e.V. Postfach 21 05 64336 Seeheim Jugenheim

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE80ZZZ00000267801

Bankverbindung: Volksbank Darmstadt-Südhessen eG – IBAN: DE31 5089 0000 0037 5496 06

Sparkasse Darmstadt IBAN: DE69 5085 0150 0024 0022 33